
VG Kirchschlag: 
 
Herbst-Turnier der Voltigierer in Podersdorf am See 
 
Wieder ausgezeichnete Leistung beim Nachwuchsturnier im Rahmen der 
Burgenländischen Landesmeisterschaften im Voltigieren 2019 
 
Für das heurige Herbst-Turnier besuchte wir den Ländl. Voltigier- und Reitverein Frauenkirchen Seewinkel 
in der Reitanlage auf dem Georgshof in Podersdorf. 15 Voltis der Voltigiergruppe Kirchschlag waren 
diesmal am Start. 
In den Einzelbewerben in Trab und Galopp zeigten wir in einem großen und leistungsmäßig sehr starken 
Starterfeld aus Niederösterreich, Wien, dem Burgenland und der Steiermark ausgezeichnete Leistungen. 
Auch im PasDeDeux-Bewerb bei dem als Paar auf dem Tonnenpferd geturnt wird, konnten die Voltis aus 
Kirchschlag punkten. Im Gruppenbewerb erreichte die Gruppe VG Kirchschlag in einem starken Starterfeld 
mit sieben Gruppen den ausgezeichneten dritten Platz mit einer Kür zum Thema "Piraten der Karibik". 
Die Trainer Christine und Ernst Luckner freuen sich über das ausgezeichnete Abschneiden all Ihrer 
Schützlinge, welche die vielen Mühen aus dem Training im Wettkampf in Erfolge umsetzen konnten. 
Christine Luckner coachte die Voltis heuer verletzungsbedingt vom Einlauf in den Austragungszirkel, die 
Pferde Lizzy und Linus wurden von Ernst Luckner in den Bewerben longierte und fühlten sich in der 
Turnierhalle offensichtlich wohl. So trugen alle in den verschiedenen Bewerben und Gangarten das ihre 
zum Erfolg der VG Kirchschlag bei. 
 
Die Ergebnisse im Detail:  
 

 Einzelvoltigieren E (Pflicht im Galopp auf Linus und Tonnenpferdkür): 
Abteilung 1: Natalie Pürer (3.), Lena Picher (4.), Sophia Schabauer (9.), Anja Ungerböck (12.) 
Abteilung 2: Annalena Abel (2.), Johanna Picher (6.) Nina Ungerböck (7.) und Lana Fuchs (13.) 

 Einzelvoltigieren Trab (Pflicht im Trab auf Lizzy und Tonnenpferdkür): 
Abteilung 1: Hanna Holzer (6.), Jana Riegler (7.), Valerie Trimmel (14.) und Hannah Posch (15.) 
Abteilung 2: Max Abel (8.), Tina Konlechner (11.) 

 Pas-de-Deux:  
Abteilung 1: Lena Picher und Natalie Pürer (3.), Jana Riegler und Hanna Holzer (7.), Johanna 
Picher und Annalena Abel (8.), Sophia Schabauer und Max Abel (9.), Nina Ungerböck und Lana 
Fuchs (11.), Elisa Grill und Tina Konlechner (13.), Anja Ungerböck und Hannah Posch (14.), Valerie 
Trimmel und Jana Riegler (16.) 

 Pas-de-Trois: 
Nina Ungerböck, Johanna Picher und Annalena Abel (1.) 

 Gruppenbewerb: 
Der 3. Platz ging an unsere Gruppe: Natalie Pürer, Lena Picher, Anja Ungerböck, Sophia 
Schabauer, Jana Riegler, Annalena Abel, Johanna Picher, Nina Ungerböck und Max Abel auf dem 
Pferd Linus 

 
Der Medaillenspiegel für das Voltigiertreffen:  
1x Gold, 1x Silber und 3x Bronze 
 
 
Wie es unserer Tradition entspricht wird es von den Erstplatzierten daher demnächst den süßen Kuchen 
der Sieger/innen nach dem Training geben. Wir freuen uns schon darauf . 
 
Unser Dank gilt, wie immer auch den Eltern, die uns zum Turnier begleitet und im Publikum ordentlich 
angefeuert haben. 
 
Weitere Infos über die VG Kirchschlag gibt es im Internet unter: www.vg-kirchschlag.at 


